

# 五千年文博园桂花沁香邀您赏

重阳节10月28日至29日景区直通车99元/人,各大旅行社均可报名

没有哪个时节的花香,能像丹桂这样惹人动情。桂花,像个素净温婉的女子,不动声色地穿过时光的间隙,晕染了季节的眉梢。

一进入五千年文博园,满园桂花香气袭人,不禁回眸寻找,许是喷着桂花香水的姑娘经过时留下的,识不得她的芳踪时才发现,吐露芬芳的,是静静伫立的桂花树。

漫步长廊中,飘散的花瓣落在身上,那清芬袭人的桂花香气,总能把人带到美妙的世界。

不仅桂花飘香,景区其他的植被也种类丰富,形成秀美的景观。还有对人体有益的高大树木,形成天然氧吧,使游客心旷神怡。

初秋,太阳光不是那么晒,又或许还有

些许闷热,到景区赏秋景、品品桂花香也是极好的。午后光照下的那份闲暇,更是彰显桂花的悠然。颇有层次的色彩,淡黄、橙黄相映成趣,桂花像是嵌在景区中,不曾分离。

晚上来十里画廊,朦胧月影中可欣赏桂花的婆娑姿态。还能观赏光影盛宴,何乐而不为呢?不妨沿着景区长廊小道,漫步其中,其实最美的倩影,应该是不期而遇的瞬间,不是吗?

“八月桂花遍地开,桂花开放幸福来。”正值农历八月,是赏桂最佳时期,现在,趁着时光正好带着亲朋好友来五千年文博园赏桂吧!

此外,重阳节10月28日至29日景区直通车99元/人,各大旅行社均可报名。

## 秋天的南京银杏湖,美如仙境

10月,一年中最迷人的月份。没有春天的稚嫩、夏天的聒噪、冬天的高冷,只有属于秋天的五彩斑斓!秋色渐浓,格外妖娆。

秋雨落,大风起。南京银杏湖乐园里仍花香四溢,满眼金黄的银杏叶,散落一地的“桂花雨”,还有令人赏心悦目的湖景……

秋入生态园,哪里都是美景。别不信!走,赏秋去!

桂花在园区随处可见,生态园、高尔夫球场、别墅酒店,栽种的桂花大体上分四种:银桂、金桂、丹桂和四季桂;“莫羨三春桃与李,桂花成实向秋荣”。那沁人心脾的香,总是让人心旷神怡。

十月,是最不能错过的季节,漫山遍野的红、黄、金色组成的绚烂精致,针叶树的绿、落叶林和阔叶林的红、黄斑斓相见的风景,让人流连忘返,难以自拔。

还有宛如仙境的山水画廊。四周耸立的群山和暮秋原始森林与湖面的宁静形成了鲜明的对比,湖水清澈见底,湖畔山林幽静,与青山峻岭浑然一体,景美如画。

平时周末带着家人来这里可以专门选择一天的时间,陪小孩玩玩游乐设施,陪家人看看这生态美景;赏完风景过后还可以在游乐园、生态园的草地上野炊,搭起帐篷感受鸟语花香,或者在露营烧烤区动手烧烤也是非常不错的选择。

## 巨石山的秋天经得起你赞美

在路上的你一直在寻找,没有凋零,没有苍老的秋天。其实,心中的秋日梦境,就藏在巨石山间。那个灵秀和诗意的地方,带你走进它,感受它。

震落了清晨满披着的露珠,伐木声丁丁地飘出幽谷。放下饱食过稻香的镰刀,用背篓来装竹篱间肥硕的瓜果。向江面的冷雾撒下圆圆的网,收起青鳊鱼似的乌柏叶的影子。

芦蓬上满载着白霜,轻轻摇着归泊的小桨。

草野在蟋蟀声中更寥廓了,溪水因枯涸见石更清冽了,牛背上的笛声何处去了,那满流着夏夜的香与热的笛孔?

趁着十月醉金秋,登山去。选择一条高度适中又风景优美的山道自然是非常必要,而在这个时候,就不得不说巨石山的登山步道了,两旁巨石挺立,泉水潺潺流经山涧,山腰迷雾,高峰野舍茶院,状元龙汝言等巨石山特有文化遗迹坐落其中,可与长辈一同登山观光祈福、养生度假。

如果你正被都市丛林的大怪兽们逼得无法喘息,如果你刚好喜欢这样悠闲自得的环境,不如来这,来这里伴耕伴读伴修心,享受好山好水好闲情,溜达起来!

在这秋日的慢时光里,静享巨石山的惬意悠闲,或许会邂逅另一段独属你的心情!

## 天气越来越冷 好之旅的东南亚旅游更火爆了!



家庭出游在海边嬉闹,有闺蜜玩耍尽情拍照;蓝梦岛、贝尼达岛的出海体验也让“上天下海”的海岛度假体验达到极致;金巴兰海滩赏落日、乌鲁瓦图情人崖幻爱情,一切都是关乎美;巴厘岛跟团游中的自由活动安排更是深得游客们的喜爱,可以尽情地按照自己的步调感受“懒”的精髓。

### 柬埔寨其实很“富裕”

很多人印象中可能觉得柬埔寨很贫穷,其实世界级豪车在金边随处可见;柬埔寨人爱花钱,即使是街头的流浪汉,一旦兜里有了钱,一定不忘花天酒地;柬埔寨的贫富差异极大,穷的人可能一天挣不到一罐可乐的钱,富的人却可以用可乐填满整个游泳池;柬埔寨人没有仇富和歧视心理,贫富阶层总能和谐相处,破旧的嘟嘟车也可以开进豪华的五星级大酒店。

曾经的吴哥王朝将柬埔寨带入鼎盛时期,留下的灿烂文化传承至今;可口的柬式美食让人馋涎欲滴;妖娆的天女舞也让人欲罢不能。这一切只有亲身去一趟才能感同身受。

安徽好之旅巴厘岛、柬埔寨包机直飞去旅行,每周都有班期,拥有极高性价比,现在报名,价格也超级实惠,美好开始,始于您的咨询。

入秋之后,合肥天气阴雨绵绵,气温一降再降,对于想要去旅游的朋友来说,无疑让旅游的心情增添了顾虑。不过这反而增加了东南亚旅游的火爆程度,近期在安徽好之旅报名东南亚旅游的团队、个人络绎不绝。

东南亚现在艳阳高照,众多的美丽沙滩很是热闹,独特的风土人情更会让人满心欢喜。今天为大家推荐的是东南亚旅游爆款:巴厘岛和柬埔寨,最近真的很抢手。

### 巴厘岛“懒”得动心

巴厘岛始终以“爱情”“浪漫”等词冠名,这里是恋人们婚纱摄影的热门地,有

你身边的山裂奇观!

# 皖西大裂谷

自驾游行程: 合肥 → 312国道 (60公里) → 六舒路 (8公里) → 六毛路 (22公里) → 皖西大裂谷风景区

合肥营销中心: 0551-62844088  
景区咨询电话: 0564-2610001

合肥直通车每周发班  
各大旅行社均可报名

等你来穿越!